

尽心赡养多年的老人因车祸去世

外甥女分得一半死亡赔偿金



动挑起了照顾王氏母子日常起居的重担,尽心尽力,没有丝毫怨言。

一场意想不到的交通事故夺去了王氏母子的生命,陆晓兰悲痛欲绝。更让陆晓兰心寒的是,一天都没有照顾过王氏母子的王小芳,却继承所有的赔偿款,陆晓兰心有不甘,诉至启东法院。

启东法院经审理查明,陆晓兰虽然只是王大芳丈夫的外甥女,并无赡养王大芳的法定义务,但陆晓兰念及亲情,遵循孝老爱亲的中华民族传统美德,在过往的十几年里,与王氏母子生活在一起,既照顾他们的日常生活,又为他们申请各类补助,双方建立了家人般的亲情。而王小芳身为王大芳的妹妹,很少前去探望,也几乎未尽扶养义务,双方几无情感联系。

综合考虑陆晓兰、王小芳对王大芳的扶养情况、感情联系及身份关系,启东法院判决陆晓兰与王小芳对王大芳的死亡赔偿金各得50%。

(文中所涉当事人均为化名)
通讯员王俊博 记者王玮丽

数百件四件套散落司机浑然不知 通州交警帮忙全部找回

本报讯 6日,通州川姜怡暖轩家纺公司将一面写有“拾金不昧品德高,高风亮节素质好”的锦旗送至川港派出所交通管理中队指导员曹虎手中,感谢通州交警及时处警,帮助公司挽回4万余元经济损失。

4月25日,川港派出所交通管理中队接到辖区怡暖轩家纺公司求助:当天一车货物在运输途中部分散落,经清点共遗失四件套228件。由于交货时间逼近,一旦延期,企业将面临违约赔偿,而遗失的四件套也价值不菲。值班交警曹虎立即调取沿途

记者张亮 通讯员高莉雯 季婷

回家路上捡到一部贵重手机

退休老支书半夜守在原地等失主

本报讯 “举手之劳、应该的……”5月9日上午,在海门区四甲镇廷俊村党群服务中心,年近七旬的退休村支书杨胜荣接过村内工作人员递来的写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,朴实地表示,做人理应这样。

几天前的半夜12点,家住廷俊村三组的杨胜荣在家的路上捡到了一部华为手机,从外形判断此手机价值挺贵。当时,他想,如果手机资料泄露会给失主造成更为巨大的损失,于是决定留在原地等。

夜深了,阵阵寒意袭来,但杨胜荣坚信失主一定要回来找手机。他便一直在路边等

待,直到失主季先生打电话过来寻找手机才安心下来。将手机交到失主手中后,他婉拒了失主要给钱物表示的谢意。

为此,季先生特别感动,原以为6000元的手机再也找不回来,没想到却遇上了好心人,本想要亲自送上锦旗以表谢意,奈何制作锦旗时间长,自己又着急去外地忙工作,所以将锦旗寄至村委会,由村里的工作人员代为转交。他致电村委会,表达了自己的感激之情,赞扬杨胜荣的这种拾金不昧行为。

通讯员沈春霞 张陆翔
记者陈静

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



婚 介

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线 13962983156 15851252008



搬 家

顺喜搬家

单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运

13773650825 华联北

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 31岁 1.78 本科 高中教师 有车房 帅气

男 32岁 1.76 本科 私营公司 有车房 随和

男 58岁 本科学历 1.78 离异 事业单位高级工程师 年龄30左右 有大车 车 顾家

女 31岁 本科 1.61 婚姻 上市公司办公室 有车房 漂亮

女 35岁 本科 离异 上市公司年龄20左右 有车房 肤白

女 51岁 1.61 离异 机关 有车房 气质

地址:人民东路王府井红绿灯东北路口健康油条楼上404室



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码



登录请扫码

满意

公司成立23年 专业搬家车辆8辆

本地实体 日夜:85112772

大众搬家

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装

13328090150

工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

15楼窗边,男子深夜欲轻生 民警果敢上前救人

晚报讯 日前,崇川公安分局任港派出所民警果断行动,救下一名欲跳楼轻生男子。

4月28日晚11时30分许,任港派出所接到群众报警,辖区某小区有男子因情感纠纷欲跳楼轻生,民警立即赶往现场救助。到达后发现,男子已站在15楼的窗边,窗户大开,见到民警后情绪更为激动,竟将一条腿伸岀窗外,稍有不慎便有坠楼危险。

记者张亮 通讯员吉婧

见义勇为先进再立功 1分34秒,救回欲跳楼男子

晚报讯 9日下午2点40分左右,南通开发区一小区发生惊险一幕:一名男子醉酒后情绪失控,在16楼欲跳楼轻生。市见义勇为先进分子葛雪平发现情况后,眼疾手快冲上前去,不顾自身安危,翻越护栏,紧紧抓住醉酒男子的裤腰皮带,与众人合力将男子成功拽回。

当时,16层住户的阳台外侧,一男子吊在半空中。葛雪平发现男子疑似醉酒,抗拒营救,拼命挣扎,试图挣脱援手。在尝试从阳台内拉拽男子上衣无果的情况下,葛雪平不顾自身安危,果断翻越围栏,站上阳台外仅有

40厘米宽的外沿,一手抓住护栏,一手抓紧醉酒男子的裤腰皮带,与阳台内众人齐心协力,艰难将持续抗拒的男子拽了回去。1分34秒!一场生死营救,成功挽救了男子生命。醉酒男子随后被带到派出所醒酒,接受教育引导。

今年60岁的葛雪平,2009年曾被授予“南通市见义勇为先进分子”,连续多年获授“开发区见义勇为先进分子”。“当时什么也没想,就是赶紧救人,不能眼睁睁地看着一条鲜活的生命消失。”葛雪平回忆道。

记者张亮 通讯员席如明

南通开白蒲的公交车太小? 如皋市交通局:拟更换新能源车型



12345 有事找政府
85110110 新闻 110

晚报讯 有市民反映,从南通开往如皋白蒲的313路公交车,载客人数太少,建议换车“扩容”。昨天,记者从南通市政府服务平台12345服务热线了解到,在倾听市民呼声后,相关部门计划更换载客量更大的新能源车型。

市民王女士等人向政府热线工作人员反映,由南通西站开往如皋市白蒲汽车客运站的这条营运线路,乘坐的旅客人数较多,线路

较为繁忙;然而,她们在定期乘坐这条线路时发现,作为主要运力的313路公交车,车厢核载人数太少,仅可乘坐区区11个人,满足不了该线路的运量。为此,作为经常往返这一线路的旅客,她们希望有关职能部门予以重视,更换载客容量更大的新型公交车。

接到王女士等人的情况反映后,政府热线12345服务平台工作人员十分重视,迅速将这一市民建议向南通市交通运输局进行了通报。随后,南通市交通运输局向如皋市交通运输局进行了解。在核实有关情况后,如皋市交通运输局及时作出答复:市民所反映的问题,已经引起他们的关注;考虑到这一营运线路的实际状况,目前,准备更换核载人数更多的新能源车型,更好地方便市民出行,提高交通营运效率。记者周朝晖 俞慧娟